

вих. №1493/1 від 04.07.2024 року

Ректору
Київського національного
Університету технологій та дизайну
Гриценку Івану Михайловичу

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління ІТ-проєктами»
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Київського національного університету технологій та дизайну

Сучасний стан ринку праці України вимагає від фахівців галузі інформаційних технологій не лише глибоких технічних знань, а й навичок ефективного управління ІТ-проєктами. При цьому розвиток національної економіки та інтеграція в глобальне інформаційне середовище створюють потребу в спеціалістах, здатних адаптувати новітні технології, управляти проєктами та забезпечувати високу якість ІТ-продуктів.

Подана на розгляд освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 12.12.2018 № 1380 та має добре збалансовану структуру. Загальний обсяг програми становить 240 кредитів ECTS, з яких обсяг обов'язкових компонентів – 180 кредитів, а обсяг вибіркових компонентів – 60 кредитів, включає як теоретичні, так і практичні аспекти підготовки майбутніх фахівців.

Особливу увагу освітньо-професійної програми привертає запропонований логічно-послідовний перелік освітніх компонентів та результати навчання, що сфокусовані на розвиток відповідних фахових компетентностей. Такий підхід забезпечує здобувачів вищої освіти необхідними знаннями для подальшої практичної діяльності в управлінні ІТ-проєктами, пов'язаної з розробкою ІТ-продуктів, аналітикою даних, з використанням сучасних інформаційних технологій, що є актуальним для розвитку майбутнього фахівця.

Для удосконалення професійних навичок рекомендуємо під час освітнього процесу приділити більше уваги темам пов'язаним з використанням хмарних технологій та технологій штучного інтелекту, оскільки вони є ключовими у розвитку сучасної ІТ-індустрії та важливим аспектом в управлінні ІТ-проєктами.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Управління ІТ-проєктами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованих фахівців з управління ІТ-проєктами різного рівня складності. Відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії та рекомендується для освітнього процесу на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну.

З повагою,

**Заступник директора
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Українські інформаційні технології»**



Лушней Я. М.